

电影《双截棍》海外获奖

主演陈天星 3秒打出 21拳受追捧

□新华社长沙3月5日电(记者 谢樱)

在好莱坞大片各种绚丽特效的环绕之下,一部推崇“真功夫”的中国电影突出重围,一举拿下第五届德国科隆国际电影节最高奖。因外形酷似李小龙,自编、自导、自演的主创人员陈天星也受到海内外“龙迷”的追捧。

4日下午,在长沙电影《双截棍》媒体见面会上,这部推崇中国“真功夫”的电影让观众现场观者大呼“刺激”,主演陈天星3秒打出21拳的现场表演更让“龙迷”们看花了眼。

记者了解到,这部电影的拍摄过程全部是“来真的”,武行演员被要求在保护自我安全的情况下尽量实战,让该片动作戏成为一大亮点。竹林打戏、泥潭大战、悬崖群斗、山坡追打等武打场面,虽无特效电影中“飞檐走壁”的花哨场面,但一招一式的功夫对决打得爽快,不少“龙迷”说很多动作场面还可以当做防身术教材。

据介绍,该片正是凭借“真功夫”精彩动作戏和中国人价值观的展现,从而斩获第五届德国科隆国际电影节最高奖,并且受到海内外功夫迷的追捧。截至5日,各地功夫迷、“龙迷”已经预订了200多场《双截棍》的包场。



主演陈天星展示“真功夫”。(网络图片)

“如果一部影片仅靠特技,那么目前中国功夫电影特技肯定比不上美国和韩国。中国功夫电影的生命就在真功夫,因为有真功夫,有中国武术,李小龙、成龙、李连

杰等功夫巨星才享誉全球。”同为“龙迷”的陈天星告诉记者,今后他将创作出更多“真功夫”电影,将中国功夫、李小龙精神继续传承。

《桃姐》“三八”将上映

□贾松

由著名导演许鞍华执导、刘德华和叶德嫻主演的温馨剧情片《桃姐》,将于3月8日在奥斯卡广百国际影城上映。

根据真人真事改编的影片《桃姐》,讲述了一个生长于大家庭的少爷 Roger (刘德华饰)与照顾他长大的家佣桃姐(叶德嫻饰)之间所发生的一段触动人心的主仆情。

该片已荣获第68届威尼斯电影节最佳女主角奖,第48届台湾电影金马奖最佳导演、最佳男主角、最佳女主角大奖。据悉,影片的筹备和拍摄过程并不轻松,导演许鞍华感叹:“影片的筹备期长达一年,精细打磨剧本又用了一年,才有了现在的样子。”

本月周一至周五上午10时,奥斯卡广百国际影城每天推出一部特价片。三八妇女节当天,还将推出“男女同行,女士免单”活动,并有超值电影套餐供您选择。心动不如行动,快来观影吧!

新片速递 **奥斯卡广百国际影城** **特约**

润西区嘉华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777
团购热线:64898555

电视剧《向东是大海》将登陆央视

主演王志飞否认借与张歆艺分手来炒作该剧

□据《京华时报》

3月4日,32集商战题材剧《向东是大海》(原名《宁波商帮》)在北京举行了央视首播发布会,导演安建携王志飞、姜武、刘威葳、萨日娜等主演亮相。对于日前宣布与女友张歆艺分手被疑“借分手炒作新剧”,王志飞现场予以否认。

3月2日,王志飞在微博中发表声明称,自己已与女友张歆艺结束恋情。4日,有记者问起此事,他说:“我所有想说的都写到微博里了,除此之外,没有更多的话要说。”

当被问到是否借此炒作新剧时,他反问道:“我说不是炒作,你们信吗?”而后他否

认了炒作的说法:“分手时,我并不知道新剧播出的具体时间,而且炒作需要一个团队,在我看来,最好的炒作团队就是我面前的你们(媒体)。”

现场播放的片花中,姜武扮演的戏迷黄初柳娘娘腔十足。他笑称:“10年前,我演过比这更‘娘’的。其实,黄初柳是个外表柔美、内心刚毅的纯爷们儿。肥美也是一种美。”

虽然姜武自称演得很幸福,但是一旁的王志飞则称“饱受摧残”,“我们演对手戏的演员总是忍不住笑场,经常重拍。有一场跑楼梯的戏,我跑了十几趟,就因为别的演员看着姜武老笑场”。

据悉,该剧将于3月10日在央视一套播出。



王志飞



乐基儿将淡出娱乐圈

久未露面的“天王嫂”乐基儿日前在出席某活动时对外宣布将淡出娱乐圈。她说:“我已经不能再表演了,将减少跟记者会面。”她计划放下演艺事业去学画画,其余时间会和朋友聚餐、研究烹饪。有记者问到近期发福的黎明是不是被她养胖的,乐基儿笑着回答:“不关我的事,我做菜都很清淡。”(楚天)

图说文娱
Picture

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN